
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年７月４日 第１号 

北上こども園 第１回学習会 ５月１０日金曜日 

《講話と実技》幼児の応急手当の知識と対応について 

《講師》河北消防署北上出張所職員３名 

《受講生感想》 

◎受講者からの質問に丁寧に答えていただいて勉強にな 

りました。特に「誤飲への対応」がありがたかったで 

す。貴重な学びの機会をありがとうございました。 

◎毎年参加していても不安になります。確認のために今年も参加できてよかったです。 

一人で対応しなければならない時の心の準備にもなりました。 

ケヤキッズのぞみの保育園 第１回学習会 ５月３１日金曜日 

《講話》子どもの寝かしつけのヒント、子どもの体力・運動能力と生活習慣について 

《講師》石巻専修大学人間学部 特任准教授：髙橋有香里 氏、助教授：髙橋功祐 氏 

《受講生感想》 

◎「やっぱりそうだった」と思う場面が多くありました。子育て 

について、いろいろ見直すきっかけとなりました。今日のお話 

を参考にして子育てをもっと楽しみたいと思いました。 

◎子どもの生活習慣について改善できずに 

悩んでいました。今日のお話をヒントに、なんとなくではな

く、研究結果に裏打ちされた子育てに取り組んでみます。 

ありがとうございました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

須江保育所 第１回学習会 ６月１３日木曜日 

《実技》親子で楽しく身体を動かそう！ 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に身体を動かしていると、時間が経つほど 

に子どもがどんどん笑顔になっていきました。自分の身 

体は筋肉痛になりそうですが、リフレッシュできました。 

◎親子で一緒にできる遊びを体験できてよかったです。ちょっとした工夫で自宅でも

できると思うので、活用させていただきます。ありがとうございました。 

ケヤキッズあゆみの保育園 第２回学習会 ６月１５日土曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》キッズファミリア 代表 平塚紀仁 氏 

《受講生感想》 

◎わかりやすい説明でした。園での子どもの姿をありのまま 

に見ることができました。のびのび活動していてとても楽 

しかったです。 

◎コーチの指導がとても面白く、親子でたいへん楽しい時間を過ごしました。子ども同

士だけではなく、親同士もコミュニケーションを楽しめました。 

ケヤキッズあゆみの保育園 第２回学習会 ６月１５日土曜日 

《実技》リトミック 

《講師》ケヤキッズあゆみの保育園 リトミック指導員 新村美智留 氏 

《受講生感想》 

◎子どもの園での姿を見ることができてうれしかったです。 

のびのび活動していてとても楽しそうで、安心しました。 

◎親子で音楽に触れ、楽しい時間を過ごしました。子ども 

同士だけではなく、親同士もコミュニケーションを楽しめました。少しのスペースで

楽しむことができて、参考になりました。 


